

消防整治 温而厉

金粟

从本月起到明年12月底,我市集中开展劳动密集型企业

和家庭作坊消防安全专项整治(详见本报12月16日第2版报道——编者注),此举给人的感觉是温而厉。

命,体现以人为本思想,温情可感。

生命只有一次,珍视自己的生命,尊重他人的生命,这是人类最可宝贵的精神,一切无视或轻视生命的做法,都离罪恶不远矣。

今年11月16日18时36分,山东省寿光市龙源食品有限公司发生火灾,造成18人死亡、13人受伤。

企业对消防安全缺乏足够的认识;第二责任方应该是当地有关部门,他们对企业的消防安全缺乏有效的监管;第三责任方可以说是工人,危邦不入,乱邦不居,企业有安全隐患,工人也要及时提出整改,整改不力的,要向有关部门反映,甚至拒绝出工,决不能让自己长期身处险地。

吸取教训,杜绝事故。我市开展消防安全专项行动时机好,时间长,力度大,未雨绸缪,必有成效。

在消防整治的整个过程中,笔者以为有三点理应得到重视:其一,培育员工的主人翁意识,生产场地其实是员工的劳动空间和生存环境,也只有他们最熟悉这个地方,消防安全事关自身的生命安全,他们应该有不可或缺的发

企业有赚钱的时候,也有亏本的时候,生产并不都是安全的,安全隐患不容忽视,生于忧患,死于安乐,企业责任人保持清醒的头脑,消防安全,警钟长鸣,如此才能杜绝事故的发生;其二,培育部门有关人员的服务意识,企业消防是一笔不小的支出,而且有关手续未必很便捷,这也是一些小规模企业和家庭作坊不愿投入的原因,有关部门既要坚守消防原则,也要考虑到企业的承受能力,力争让企业花最少的时间与金钱,办最牢靠的事情,服务与监管并重,这也是温而厉呀。

电商时代 如何不让商铺成伤铺

薛建国

在商业地产项目当中,商铺一直被认为是最保值的投资产品,所以,有一铺养三代的说法。如今,这一说法随着电商时代的到来,已成落花流水之势。

这是商业革命带来的结果。这个革命者就是电子商务。电子商务的兴起,对传统商业模式产生颠覆式冲击。像秋风扫落叶一般挤占了大批实体店的生存空间。

在这样一个充满竞争、明码标价的市场上,议价成本也显著降低,对消费者而言,只需要在家里或能接入网络的地方,都可以进行采购,而且商品可以通过快递送到消费者手中,降低了交通成本,支付宝和信用评价体系的建立又降低了交易双方的监督成本和违约成本。

谁都无法阻挡社会的发展,我们要顺应历史车轮滚滚向前。电

商时代,实体店受到冲击,商铺成伤铺,这是不少人面临的一种艰难。可这种艰难不是不可打破。有时危机就是转机,困境就是出路。

研究对手非常重要,知己知彼,方能百战不殆。通过研究,你会发现,受电商冲击最大的是小巧轻便、易运输的小商品,由此导致很多书店关门、火车票代售点关门、百货店倒闭、化妆品衣服店转让等。

当然,我们不能光研究对手而忽略自己,对自己也要研究。我们的长处,可能正是对手的短处,扬长避短,走线上线下相结合道路,在共融中实现共赢。比如,主动触网,尝试打通线上线下合作渠道,用打入敌人内部的方式迎接挑战。



故宫附近的北京市文物保护单位嵩祝寺及智珠寺内设豪华餐饮、住宿服务,部分区域甚至成为只对少部分人开放私人高档消费场所。

(陶小莫画)

铭记历史 让我们更加珍惜和平

陈桂芬

12月13日,南京大屠杀死难者国家公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆隆重举行。

77年前的这一天,日本侵略者攻破南京城,在接着的40多天里,骇人听闻地推行三光政策,惨无人道地集体和

分散屠杀放下武器的中国士兵和手无寸铁的南京市民30万人以上。南京大屠杀,乃民族之殇,是中华民族最耻辱、最悲惨、最黑暗的一页,这是中国人民永远不能抹去的惨痛记忆。

日本帝国主义侵略者在我国犯下的滔天恶行罄竹难书,我们要记住惨痛的历史。牢记过去,不是延续仇恨,是要警钟长鸣;牢记过去,不是原谅侵略者,而是决不让历史悲剧重演;牢记过去,不是背叛历史,而是要尊重事实。

有尊严,才有未来。

国家公祭,将历史刻在人心,将引导我们一代代人树立正确的人生观、价值观、世界观,担负起国家交付的民族重任、历史重托,时刻记住:国家安危,匹夫有责;生于忧患,死于安乐。

前事不忘,后事之师。在这个难以忘却的日子里,我们更要珍惜先烈用生命换来的和平。和平才有富国强兵,和平才能实现人民的安居乐业,为此我们要努力学习,发奋工作,为实现民族伟大复兴、实现中国梦做出更大的努力。

瑞安市拟提拔任用(转任重要岗位)市管领导干部任前公示通告

(2014年第7号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟提拔任用(转任重要岗位)干部的有关情况予以公示。公示时间从2014年12月17日起到2014年12月24日止,共5个工作日。个人或组织认为有情况需要举报的,请在公示期内来电、来信或来访,市委组织部干部监督室举报电话:65812527,短信举报:18958912380,举报电子信箱:ragbjd@126.com,来信来访地址:市委组织部干部监督室(安阳街道万松东路市政大院综合楼,邮编:325200)。

公示干部名单

姓名	性别	出生年月	籍贯	参加工作时间	政治面貌	学历学位	现任职务	拟任(提名)职务
陈显波	男	1981.06	高楼	2000.12	中共党员	在职本科	湖岭镇党委委员、常务副镇长(保留正科级)	湖岭镇党委副书记(保留正科级)
许锡明	男	1968.07	玉海	1986.10	中共党员	在职本科	玉海街道党工委委员、纪工委书记	玉海街道党工委副书记
王小锋	男	1968.10	高楼	1985.10	中共党员	在职本科	锦湖街道党工委委员、办事处常务副主任	锦湖街道党工委副书记
丁朝发	男	1968.11	马屿	1990.09	中共党员	在职大专	飞云街道党工委委员、办事处常务副主任	锦湖街道党工委副书记
陈海鸣	女	1967.12	陶山	1984.09	中共党员	在职本科	莘塍街道党工委委员、办事处常务副主任	莘塍街道党工委副书记
林正华	男	1971.01	汀田	1992.08	中共党员	在职本科	汀田街道党工委委员、办事处常务副主任	汀田街道党工委副书记
阮忠星	男	1969.05	莘塍	1988.12	中共党员	在职本科	上望街道党工委委员、办事处常务副主任	汀田街道党工委副书记
李卫东	男	1967.12	飞云	1990.10	中共党员	在职本科	仙降街道党工委委员、办事处常务副主任	仙降街道党工委副书记
倪海东	男	1975.06	莘塍	1995.08	中共党员	在职本科	塘下镇海安办事处副主任	塘下镇海安办事处党委副书记
吴方建	男	1980.08	莘塍	2000.08	中共党员	在职本科(在职学士)	市人大常委会办公室信访科科长	确定副科级
吴存富	男	1964.06	陶山	1984.11	中共党员	在职本科	市服务业发展办公室负责人	市服务业发展办公室主任
林晓东	男	1974.12	上望	1996.08	中共党员	在职研究生(在职硕士)	市质量技术监督局塘下分局局长	确定副科级

中共瑞安市委组织部
2014年12月17日